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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 16/03/2004

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do Plano Diretor de Escoamento e Tratamento de

Petróleo da Bacia de Campos, no Estado do Rio de Janeiro.

Convite aos expositores para comparecimento ao plenário.

Esclarecimento sobre o rito procedimental da Comissão Geral.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

inversão da lista de inscrição dos expositores.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Eduardo Cunha.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados. BERNARDO ARISTON

(PMDB, RJ), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), JÚLIO LOPES (PP, RJ).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Defesa de manutenção da lista de

inscrição dos expositores determinada pela Mesa Diretora.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Manutenção da lista dos expositores

inscritos.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. RENATO DE SOUZA DUQUE,

Diretor de Serviços da PETROBRAS; WAGNER GRANJA VICTER, Secretário de

Estado de Energia, da Indústria Naval e do Petróleo do Estado do Rio de Janeiro.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 021.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 16/03/04 Montagem: 4176

2

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento aos Deputados e

expositores sobre a lista de inscrição para uso da palavra na Comissão Geral.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. JOSÉ EDUARDO DUTRA,

Presidente da PETROBRAS.

(Durante o discurso do Sr. José Eduardo Dutra, o Sr. Deputado Bernardo

Ariston usou da palavra para solicitação à Presidência de observância do tempo

concedido aos expositores para uso da palavra).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Confiança no controle, pela

Presidência, do tempo concedido aos expositores para uso da palavra.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento à Deputada Laura

Carneiro.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. REYNALDO ROCHA BARROS,

Presidente do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Rio da

Janeiro — CREA-RJ; ELOI FERNÁNDEZ Y FERNÁNDEZ, Presidente da

Organização Nacional da Indústria do Petróleo — ONIP; MAURO JOSÉ CAMPOS

PEREIRA, Presidente da Associação Comercial, Industrial e Agropastoril de Volta

Redonda e Diretor da Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro —

FIRJAN; ISAURA MARIA FERREIRA FRAGA, Presidenta da Fundação Estadual de

Engenharia do Meio Ambiente — FEEMA.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Presença no plenário do Ministro das

Infra-Estruturas e dos Transportes da Itália, Pietro Lunardi, e do Embaixador italiano

no Brasil, Vincenzo Petrone.

Usou da palavra, durante o debate, o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA

(PT, SP) , autor do requerimento de realização da Comissão Geral.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão de maior tempo ao orador para uso da palavra na condição de Vice-Líder

do PMDB.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Edson Ezequiel.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Desistência do uso

da palavra pelo orador.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados EDSON EZEQUIEL

(PMDB, RJ), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), CARLOS SANTANA (PT, RJ), JOSIAS

QUINTAL (PMDB, RJ, FERNANDO FERRO (PT, PE), JÚLIO LOPES (PP, RJ), LUIZ

BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.), JOSÉ PIMENTEL

(PT, CE), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LAURA CARNEIRO (PFL, RJ), ALMIR

MOURA (Bloco/PL, RJ).

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Correção de equívoco

constante no discurso do orador.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados FERNANDO

LOPES (PMDB, RJ), PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ), SIMÃO SESSIM (PP, RJ),

LINDBERG FARIAS (PT, RJ), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP), EDUARDO PAES

(PSDB, RJ), JORGE BITTAR (PT, RJ).

PRESIDENTE (Luiz Sérgio) - Agradecimento aos convidados e Parlamentares

presentes.

V - ENCERRAMENTO


